Pe3yabTarsl npoBeaeHus cnaprakuaabl B MBY mikosie Ne 90
(10-12 okTsiOps)

Ne BUJ KJace MecCTO

1. Becesbie cTapThl 1 IB - 1 mecTO
10 - 2 mecto
la - 3 mectoO
Ir- 4 mecTo

2. Beceable cTapThl 2 26 - 1 mecto
2a - 2 MecTo
2B - 3 MecTo
2r - 4 mecto
20 -5 Mecto

3. Becesbie cTapThl 3 3B - 1 mecTO
3a - 2 MecTo
30 - 3 MmecTo
3r -4 mecTo
31 - 5 Mecto

4. MHOHEPHOJT 4 4a -1 mecto
41 -2 MecTo
4B - 3 MecTO
4r -4 mecto
40 - SmecTto

5. Pycckas 1anTa 9 98 -1 mecto
9r -2 mecTo
9¢e - 3 mecTo
96 - 4 mecto
9a - 5 mecto
91 - 6 MecTo

6. Pycckas janta 8 8a- 1 mecro
8e - 2 MmecTo
8B- 3 mecTo
8r - 4 mecTo

81 - 5 MecTo
806 -6 mecTo
7. Pycckas anra 7 7B- 1 mecTO

7e - 2 mecTo
7a -3 mecTo
Tn- 4 MecTo
710 - 5 MecTo
7r- 6 MecTo

8. Pycckas 1anTa 10-11 118 - 1 mecto
106 -2 mecto
11a -3 mecto
10B- 4 mecTo
116 - 5 mecto
10a - 6 mecto

9. DyT60a 10-11 106 - 1 mecTO
11B -2 mecTo
10B -3 mecTo
11a -4 mecto
10a -5 mecto




